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Caractéristiques techniques - Technical features - Características técnicas 

 Matière : Laiton MS 58 

 Raccordements : Embout fileté BSPP  se-

lon norme ISO 228-1 et connecteur type DN 

7.2 (Ø12). 

 Utilisation d’une seule main. 

 Débit à 6 bar : 1000 L/min (pertes de 

charge de 0,5 bar). 

 Material : Brass MS 58 

 Connections : BSPP male threaded end 

according to ISO 228-1 standard & DN 7.2 

type connector (Ø12). 

 One-hand operation. 

 Flow rate at 6 bar : 1000 L/min (0,5 bar 

pressure drop). 

 Materia : Latón MS 58 

 Conexiones : Roscada macho BSPP se-
gún la norma ISO 228-1 y conector tipo 
DN 7.2 (Ø12). 

 Manejo con una sola mano. 

 Caudal a 6 bar : 1000 L/min (perdidas de 
carga de 0,5 bar). 

Conditions d’utilisation - Conditions of use - Condiciones de uso 

 Fluide : Air comprimé 

 Pression : PN 35 bar 

 Températures : -20/+100°C 

 Fluid : Compressed air 

 Pressure : PN 35 bar 

 Temperatures : -20/+100°C 

 Fluido : Aire comprimido 

 Presión : PN 35 bar 

 Temperaturas : -20/+100°C  

Art. 3224 
 
Raccord instantané en laiton, prise mâle DN 7.2 à 
embout fileté, standard Européen, PN 35 
 
Brass quick-connect, DN 7.2 male plug with male 
threaded end, European standard, PN 35 
 
Racor Instantáneo de latón, enchufe macho DN 7.2 
con conexión roscada macho, estándar Europeo, 
PN 35 

DN 7.2 
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Dimensions et données techniques - Dimensions & technical data - Dimensiones y datos técnicos 

Référence 
Item no. 
Código 

Référence 2 
Item no. 2 
Código 2 

Dimensions - Dimensions - Dimensiones 
(mm) PN 

(bar) 

Poids  
Weight  

Peso 
(kg) G ØA ØB ØC ⎔D L1 L2 

3032240001400 ES 14 NA 1/4" 

7,5 12  

17 33 9 35 0,022 

10 3032240003800 ES 38 NA 3/8" 19 33 9 35 0,025 

3032240001200 ES 12 NA 1/2" 24 35 10 35 0,041 

Graphique Pertes de charge - Pressure drop chart - Gráfico Perdidas de presión 


